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1. A Szolgáltató 
Next Stage Brands Korlátolt Felelősségű Társaság 

Székhely: 1145 Budapest, Szugló utca 9-15. VIII. em. 

Képviseli: Levente (ügyvezető) 

Adószám: 25114942-2-42 

Telefonszám: +36706347146 

E-mail cím: iroda@next-stage.hu 

2. Tárhelyszolgáltató 
webnode.hu (Webnode AG, székhely: Gartenstrasse 3, 6304, Zug, Svájc) 

3. A szolgáltatás tárgya és a szerződés hatálya 
A Szolgáltató (Next Stage Brands Kft.) klubtalálkozókat, üzleti táborokat, gálaesteket, rendezvényeket 
és egyéb társasági eseményeket (a továbbiakban: a "Rendezvény") szervez és a korábbi rendezvények 
előadásait online elérhetővé teszi egy általa működtetett platformon (a továbbiakban: "Next 
Akadémia"). Ezen szolgáltatások külön, vagy csomagban (a továbbiakban: a "Csomag") történő 
megvásárlására jelen ÁSZF elfogadásával és az ellenérték megfizetésével van lehetőség. 

A Csomagok 12 hónapos időszakot ölelnek fel, a jelen ÁSZF útján kötött határozott idejű szerződés 
időbeli hatálya csomag vásárlása esetén tehát 12 hónap. 

A 12. hónapot követően a szerződés határozatlan idejűvé válik. 



A Csomagok ellenértékét 12 hónapig, 12 egyenlő részletben, havonta előre szükséges megfizetni. 

A Csomag díját lehetőség van egy évre előre kifizetni, ebben az esetben a Szolgáltató 5% 
kedvezményt tud biztosítani. 

A Rendezvények egyikének sem célja oktatás (kompetencia fejlesztés), ennek megfelelően egyik 
Rendezvény sem tartozik A felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény hatálya alá, továbbá a 
Szolgáltató utaztatással, vagy szállással kapcsolatban szolgáltatást nem teljesít. 

4. A csomag megrendelése 

4.1 Megrendelés menete 

A választható Rendezvényekről és Csomagokról és azok részletes tartalmáról a Szolgáltató e-mailben 
és a jelen ÁSZF Mellékletében tájékoztatja a Megrendelőt. 

A Rendezvény, vagy Csomag megrendelését az e-mailben található ismertető mellett elhelyezett 
"Megrendelem az XY csomagot"/"Megrendelem az XY rendezvényt" gombra kattintva indíthatod el. 

A megrendelést a megfelelő csomag gombra kattintva fejezheted be. 

A megrendelés elküldése előtt kérjük, hogy tekintsd át a jelen ÁSZF rendelkezéseit, valamint az 
Adatkezelési Tájékoztatót, mivel a jelentkezés elküldésével és a megfelelő jelölőnégyzetek 
kipipálásával kijelented, hogy a jelen ÁSZF-et elfogadod és az Adatkezelési Tájékoztatót elolvastad. 

4.2 Visszaigazolás, fizetés és egyéb kommunikáció 

A megrendelés elküldését követően a Szolgáltató visszaigazoló e-mailben jelzi a megrendelés 
elfogadását, ezzel létrejön az online szerződés. 

Amennyiben ezen visszaigazolás a megrendelés elküldésétől számított 48 (negyvennyolc) órán belül 
nem érkezik meg, akkor a Megrendelő szerződéses (fizetési) kötelezettsége minden további feltétel 
nélkül, automatikusan megszűnik. 

A visszaigazoló e-mailben megküldjük a díjbekérőt/számlát is, amely tartalmazza az átutaláshoz 
szükséges adatokat. 

A számla elektronikus kiállításához jelen ÁSZF elfogadásával a Megrendelő kifejezetten hozzájárul. 

5. Vételár 
A vételár mindig a kiválasztott Rendezvény, vagy Csomag mellett feltüntetett összeg ÁFÁ-val növelt 
értéke. 

A Csomagok ellenértékét 12 hónapig, 12 egyenlő részletben, havonta előre szükséges megfizetni. 

A 12. hónapot követően a szerződés határozatlan idejűvé válik és a tárgyhót követő hónap végével 
bármikor felmondható. 

Az árak változtatásának jogát a Szolgáltató fenntartja azzal, hogy a módosítás a honlapon való 
megjelenéssel egyidejűleg lép hatályba. 

6. Felek kötelezettségei 
A Szolgáltató éves rendezvénynaptárral dolgozik, amelyet az azt megelőző év december 31.-ig osztja 
meg a Megrendelővel. 

Amennyiben a Megrendelő bármely okból nem tud a Rendezvényen részt venni, lehetősége van a 
részvételét átruházni harmadik személyre, feltéve ha a harmadik személy igazolható módon 
ugyanannak a cégnek a vezető beosztású munkavállalója. 



Megrendelő köteles Szolgáltató kérésére haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) munkanapon belül 
rendelkezésére bocsátani a Szolgáltatás nyújtásához szükséges információkat, dokumentumokat, 
nyilatkozatokat. 

7. Lemondási és felmondási lehetőségek 

7.1 Rendezvény lemondása 

A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Rendezvényeken történő részvételi szándékát az adott 
Rendezvényt megelőző munkanapoknál korábban mondhatja le az alábbi visszatérítési arány szerint: 

Lemondás időpontja Díj visszatérítés aránya 

0-3 munkanap között 0% 

4-5 munkanap között 50% 

6. munkanaptól 100% 

 
Lemondás esetén a Megrendelő kérheti a visszatérítés arányában visszajáró díj beszámítását a 
következő Rendezvényre, feltéve, ha arra a Rendezvényre a Klub szabályai alapján jogosult 
megjelenni. 

7.2 Csomag felmondása 

A 12. hónapos Csomagra vonatkozó szerződés határozott idejű, ezért rendes felmondással nem 
mondható fel. 

Súlyos szerződésszegésnek minősül és mind a Megrendelő, mind a Szolgáltató jogosult a jelen 
szerződést azonnali hatállyal írásban felmondani (Rendkívüli felmondás), ha: 

•​ Bármelyik fél csőd-, illetve végelszámolási eljárás hatálya alatt áll; 

•​ Megrendelő fizetési kötelezettségével 30 (harminc) napon túli késedelembe esik; 

•​ Megrendelő a szerződésben meghatározott kötelezettségeit súlyosan megszegi vagy olyan 
magatartást tanúsít, amely kizárja a további együttműködést. 

8. Panaszügyintézés 
Panaszt csak írásban lehet tenni az iroda@next-stage.hu e-mail címen. Az írásbeli panaszt a 
beérkezését követően 15 (tizenöt) napon belül írásban megválaszoljuk. 

9. Szellemi tulajdon, Know-how védelem és üzleti titok 

9.1 Know-how és üzleti titok védelme 

A Megrendelő expressz módon tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Szolgáltató által nyújtott, vagy 
a Rendezvényeken megosztott bármely módszer, eljárás, ötlet, elképzelés, előadás, gyakorlat, 
koncepció, stratégia, marketing megoldás, operatív folyamat, szervezeti megoldás, képzési anyag, 
coaching technika és bármely más, szellemi érték, illetve az ezekből készült összeállítás (a 
továbbiakban összefoglaló nevén: "Know-how") a Szolgáltató kizárólagos szellemi tulajdona és jogi 
védelme alatt áll. 

A Megrendelő kifejezetten vállalja, hogy: 

•​ Nem jogosult a Know-how egészben vagy részben másolni, reprodukálni, továbbadni, 
terjeszteni, értékesíteni vagy bármilyen más módon felhasználni; 



•​ Nem jogosult a Know-how alapján harmadik személynek tanácsot adni, konzultációt nyújtani 
vagy bármilyen formában rávezetni; 

•​ Nem jogosult a Know-how alapján konkuráló vagy hasonló szolgáltatást nyújtani vagy 
vállalkozást indítani; 

•​ Nem jogosult a Know-how alapján franchise-, szublicencia- vagy egyéb felhasználási jog 
terjedelmét túllépni; 

•​ Ezen kötelezettségek nem szűnnek meg a szerződés időbeli hatályát követően sem, hanem 
korlátlan időtartamra érvényes. 

SÚLYOS SZERZŐDÉSSZEGÉS ÉS KÁRTÉRÍTÉS: Amennyiben a Megrendelő e jelen rendelkezéseket 
bármelyik tekintetben megsérteni, a Szolgáltató - az érintett Know-how értékétől függetlenül - 
jogosult: 

•​ Azonnali hatállyal, indoklás nélkül felmondani a szerződést; 

•​ A Megrendelőtől a jogsértésből eredő teljes körű kártérítés (a szerzői jogi jogsértés 
helyreállításáért szükséges összes költség, jogérvényesítési költségek, orvosi vélemények, 
közjegyzői ténytanúsítás, illetve bírósági költségek) megtérítését követelni; 

•​ A jogsértésből eredő összes bevétel megosztása mellett további, a Szolgáltató szellemi 
tulajdonjogainak megsértéséből eredő összes kár megtérítésének megkövetelésére; 

•​ Közjegyzői ténytanúsítást igényelni az interneten vagy más csatornákon történt jogsértés 
dokumentálása céljából, melynek költségeit a Megrendelő viseli; 

•​ Az üzleti reputáció megsértéséből eredő nem anyagi kár megtérítésére - ideértve a 
szellemi tulajdon-jogi jogsértés miatt szükséges szerződésszegés során okozott erkölcsi 
sérelem kompenzációját. 

9.2 Üzleti titok és bizalmasság 

A Szolgáltató és a Megrendelő kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Rendezvény alatt a 
másik félről, az előadókról, a résztvevőkről, vagy ezen személyektől tudomására jutott minden üzleti 
és egyéb titkot, valamint egyéb bizalmas információt bizalmasan kezelnek. 

Ezen adatokat és információkat a másik fél előzetes, kifejezett írásbeli hozzájárulása hiányában 
semmilyen formában sem közvetve, sem közvetlenül nem tárják fel harmadik személy előtt. 

Üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó, titkos - egészben, vagy elemeinek 
összességeként nem közismert vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára 
nem könnyen hozzáférhető -, ennélfogva vagyoni értékkel bíró olyan tény, tájékoztatás, egyéb adat és 
az azokból készült összeállítás, amelynek a titokban tartása érdekében a titok jogosultja az adott 
helyzetben általában elvárható magatartást tanúsítja. 

9.3 Honlap és digitális tartalom szerzői jogvédelme 

A honlapok és a Dobedu Akadémia platformon található valamennyi tartalom (cikk, termékismertető, 
tájékoztató, jelen ÁSZF, videó, ábra, kép, más információ illetve adat) szerzői jogvédelem alatt áll. 

Szigorúan tilos az említett anyagok bármilyen formában történő jogosulatlan rögzítése, másolása, 
sokszorosítása, megjelenítése, továbbadása, terjesztése, vagy értékesítése a Szolgáltató kifejezett 
írásos engedélye nélkül. 

Kifejezetten tilos továbbá a digitális tartalmak (képek, videók, szövegek) nyomtatott vagy elektronikus 
újra felhasználása, fordítása, átdolgozása, vagy bármilyen más formában történő feldolgozása a 
Szolgáltató engedélye nélkül. 



Az engedély nélküli jogsértés esetén a Megrendelő köteles megtéríteni a Szolgáltatónak a 
jogsértésből eredő összes kárát és költségét, ideértve a jogi eljárásokkal, közjegyzői 
ténytanúsítással és bírósági költségekkel kapcsolatos összes kiadást. 

10. Adatvédelem 
A Szolgáltató adatkezelési tájékoztatója a www.nextstagecamps.hu/adatvedelmi-tajekoztato/ oldalon 
érhető el. 

11. Egyéb rendelkezések 
A Szolgáltató bármikor jogosult jelen ÁSZF feltételeit egyoldalúan módosítani. Az esetleges 
módosítás a honlapon való megjelenéssel egyidejűleg lép hatályba és a már megkötött 
szerződésekre nem vonatkozik. 

Az oldalak használata feltételezi a Megrendelő részéről az internet technikai és műszaki korlátainak 
ismeretét, valamint a technológiával együtt járó hibalehetőségek elfogadását. 

A Szolgáltató a fentiekben foglalt körültekintés hiányából eredő károkért mindennemű felelősséget 
kizár. 

A szerződés nyelve magyar. Az oldalak jogi értelmezésében és alkalmazásában a magyar jog az 
irányadó. 

Jelen ÁSZF útján kötött keretszerződés nem minősül írásbeli szerződésnek, nem kerül iktatásra, a 
későbbiekben nem hozzáférhető, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, az információs 
társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény 13/A § 
alapján törlésre kerül. 

 

--- 

Utoljára módosítva: 2026. január 1. 

MELLÉKLET: Az árakat és a csomagok tartalmát a mindenkor érvényben lévő Árlista tartalmazza. 
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